[pynna 1. Ypok 3



[1aHHbIE N NX TUMDbI

* Yucna:

— Llenbie yncna (integer) —
NONMOXNTENbHbIE U
oTpuuUaTenbHbIE YXACNA,
a Takxe 0;

— Yucna c nnaBawoLen
To4koMm (float)-OpobHbLIE
ymncna; lNpumevaHue:
pasgenuTtenem Lenoun u
OPOOHON YacCTu CIYyXUT
TOYKa, a He 3andTad

« CTpoku

* String - — Habop
CUMBOJIOB,
3aKIMIOYEHHbIX B
KaBbIYKM

(Hanpumep, “ball”, “What is
your name?”, 'dkfjuuUV/,
'6589').

[TpumevaHmne: KaBblYKK
MOTYT ObITb
OANHAPHbLIMN UNK
NBOWHbIMU



Onepauun

* onepauusa — 3T0

ortepasHy 1 orrepaHy 2
BbIMNOJSIHEHUNE KaKNX- oTIEpaTOp
HMOYOb OEVUCTBUA HAO
ANaHHbIMU 10) 2()
(onepaHpgamum).
o JlNna BbINONHEHUS

KOHKPETHLIX AEUCTBUI

BbipaxeHue PesynbTaTt
TpelytoTcH BLINONHeHMS
crneunanbHblie 34.907 + 320|.dss) 355.556|29)999999996

“Hi, ” + “world :)”  'Hi, world :)'
MHCTPYMEHTBI — “Hi,” *5 "Hi, Hi, Hi, Hi, HI

onepaTtopbil.



N3meHeHue Tuna AaHHbIX

 BbipaxeHue  BbipaxeHue
PesynbTaTt PesynbTaTt
BbINOJIHEHUSA BbINOJIHEHUSA
e 1+0.65 « int (“56”) 56

1.6499999999999999 * int(4.03)4
e “Hi ” 415 * int (“comp 486”)Omud K a

* str(56) '56'
Owwnbka . str (4.03) '4.03'
* float (56) 56.0

+ float (“56”) 56.0



lNpakTnyeckasn pabora
Ne1

angda goMallHero UCnoJiHeEHUA.

Pe3yanaT BbIITOXWUTb Ha CTpaHuLue

VK, ykazaB CBOI haMunuio, umsi u
HOMep rpynnbl

1. [lepemeHHON tseloe npuceouTe
3Ha4yeHwue 10, drobnoe - 8.4, stroka - «No».

2. W3MeHuTe 3HayeHme XpaHuMoe B
nepemMeHHon tseloe, yBennyme ero B 3.5
pasa, pesynbraT CBSXXUTE C NeEPEMEHHOU
big_netseloe.

3. /3MeHuTe 3HayeHne XxXpaHumoe B
nepemMeHHon drobnoe, yMEHbLUMB €ro Ha
eouHuLy, pesynsTar CBSXUTe C TOU Xe
nepemMeHHOoMN.

4. PaspenuTe tseloe Ha drobnoe, a 3aTeM
big_netseloe Ha drobnoe. Pe3ynbrar
OaHHbIX BblpaXXeHUN He MnpuBA3bLIBAUTE
HU K KAKUM MepeMeHHbIM.

5. W3MeHuTe 3HayeHne nepemMeHHOU
stroka Ha  «NoNo YesYesYes». [lpu
doopMUpoOBaAHNU HOBOIO 3Ha4YeHud
NUCMNOSb3YyUTEe onepaunm KOHKaTeHauuu
(+) MW NOBTOPEHNA CTPOKNK (*).

6. BbiBeguTe 3Ha4YeHud BCEX

nMaoaNanQULUuLIyY



